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Ata nº 015/17 
 
    Aos vinte e seis dias do mês de junho de 2017, as 08h30min, reuniram-se em 
Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 
Vereadores. Em nome de Deus o Senhor Presidente deu início à Sessão. Logo após 
foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em 
seguida o Senhor Presidente determinou que se fizesse a leitura da Ata nº 014/17, 
que foi posta em discussão, e como ninguém se  manifestou, foi posta em votação e 
aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário para fazer a 
leitura do  Formulário para a Solicitação de Diária de Viagem do Sr. Vereador 
Delvino Bertotti, Objetivo/Motivo da Viagem: Sr. Delvino Bertotti, juntamente com o 
Prefeito Municipal Sr. Kely José Longo e Secretário da Administração e Finanças, 
Sr.Ângelo Noremio Palharini, irão visitar a Senadora Sr. Ana Amélia Lemos, Senador 
Sr. Lasier Martins, MDA/MDF, Integração, Ministérios do Trabalho Assembleia. O 
Senhor Presidente colocou a palavra a disposição ao Senhor Vereador  Delvino para 
justificar o seu requerimento, pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Delvino Bertotti, 
cumprimentou Sr. Presidente, Srs. Vereadores, comentou um pouco sobre a 
intenção da viagem a Brasília onde visitarão os lugares mencionados acima e em 
busca de recursos para o Município.  Sr. Delvino pediu para os demais Vereadores 
votarem a favor ao requerimento. O Sr. Presidente colocou o Requerimento em 
votação onde o mesmo foi aprovado por unanimidade. Como não houve inscritos 
para Assuntos Gerais e nada mais havia a tratar, o Sr. Presidente avisa que a 
próxima sessão ordinária será realizada no dia 03 de julho do corrente ano, às 17h, 
com a concordância de todos os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 
Presidente deu por encerrada a presente sessão. 
 
Sala das Sessões em 03 de julho de 2017. 
 
 
 
Ari de Pauli                                  José Dirceu Sandri                                  Darci Paida 
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